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ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 14 DE OUTUBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Décimo Quarto dia do mês de outubro 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 35ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 

Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 
e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 

convidando o Vereador Giovani Paiotti para fazer a leitura de um 
versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 
Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 34ª Sessão Ordinária 

realizada em 07 de outubro de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foram feitas as leituras das 
correspondências recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita 

Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 066, 067 e 

069/2014; Ofício enviado pela DD. Prefeita Municipal, 
solicitando a prorrogação do prazo para apresentação da resposta 

ao Requerimento nº 068/2014; Ofício enviado pela DD. Prefeita 

Municipal, solicitando a retirada do Projeto de Lei nº 069/2014, 
Mensagem Justificativa nº 045/2014, para reestudo e adequação; 

Convite enviado pelo Ministério da Previdência e Instituto 

Nacional do Seguro Social, para prestigiar a inauguração da 
Agência da Previdência Social de Pilar do Sul; Convite enviado 
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pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, convidando para 
participar do lançamento do IEGM – Índice de Efetividade da 

Gestão Municipal; Convite enviado pela Câmara Municipal de 

São Miguel Arcanjo, convidando para participar da Sessão Solene 
em comemoração ao aniversário da cidade; Convite enviado pela 

Rede Social da Garantia dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, convidando para participar da reunião mensal. As 
correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara 

estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foram 

feitas as leituras das mensagens justificativas das Proposituras 
recebidas: Projeto de Lei nº 079/2014 que “Dispõe sobre a 

concessão do Serviço Funerário no município de Pilar do 

Sul”; Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2014 que “Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadão Benemérito ao 

Ilustríssimo Senhor José Maria Fernandes Ribeiro”; Emenda 

nº 002/2014 - Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

068/2014 que “Institui a Política Municipal de Mobilidade 

Urbana”. As proposituras serão enviadas às Comissões para 

estudos e apresentação de parecer. Logo após foram feitas as 
leituras dos seguintes Requerimentos: Requerimento nº 

074/2014 – de autoria dos Vereadores: Marcos Augusto, 

Antonio Matos, Cristina Brisola e Marcos Fábio; onde 

requerem o seguinte: Como estão sendo feitos os trabalhos 

preventivos (casa a casa) da dengue? Qual a previsão para a 

contratação dos Agentes de Controle de Vetores e Zoonoses? 

Existem casos suspeitos e/ou confirmados de dengue em 2014? 

Enviar relação mensal da quantidade desses casos; A SUCEN 

(Superintendência de Controle de Endemias) de Sorocaba 

esteve na cidade para vistoriar as armadilhas? Enviar cópia 

do relatório dessa vistoria realizada pela SUCEN. Submetido 
em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 

após foi submetido em votação onde o requerimento foi aprovado 

por unanimidade de votos. Requerimento nº 075/2014 – de 

autoria do Vereador Luiz Proença; onde requer o seguinte: O 
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dia 5 de novembro é considerado dia letivo no calendário 

escolar? Sendo o dia 5 de novembro considerado dia letivo, 

quais as atividades obrigatórias para os professores 

municipais? Quais os valores repassados às escolas municipais 

para a realização dos eventos nas festividades do dia 5 de 

novembro? Existe a programação de desfile cívico nesse dia? 

Encaminhar cópia do cronograma das atividades do dia 5 de 

novembro. Submetido em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Luiz Proença e Marcos Augusto, logo após foi 

submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 
unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 

318/2014 – de autoria do Vereador João Batista; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude 

a possibilidade de realizar um loteamento popular na área 

localizada na Rua Sebastião Francisco de Toledo, ao lado da 

EMEI “Profª. Eleni de Barros Trindade”. Submetida em 
discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: João Batista, 

Antonio Matos, Luiz Brisola e Miguel Pereira, logo após foi 

submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 
unanimidade de votos. Logo após foram feitas as leituras das 

seguintes Indicações: Indicação nº 319/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, estenda o atendimento dos 

Agentes Comunitários de Saúde a todos os moradores do 

bairro do Sossego; Indicação nº 320/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie o 

pedregulhamento de toda a extensão da PLS 1001-R, mais 

conhecida como estrada da bombinha; Indicação nº 321/2014 

– de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a construção de calçada na Avenida Ivone Antunes de 

Campos, no trecho que inicia na Rua Major Euzébio de 

Moraes Cunha e termina no estacionamento da EE “Profª 
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Maria Apparecida Mendes Silva Lacerda”; Indicação nº 

322/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a limpeza do Córrego do Peixinho, e 

que seja colocada uma placa de sinalização para proibir os 

munícipes de jogar lixos e entulhos no córrego; Indicação nº 

323/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, entre 

em contato com a Sabesp para a instalação de rede coletora 

de esgoto na Rua Antonio de Góes Vieira, no bairro Beira 

Rio; Indicação nº 324/2014 – de autoria do Vereador João 

Batista; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a colocação das placas das Estradas: 

Benedito de Deus, Joaquim Antonio Pedroso, Koki Honda, 

Adair de Jesus, José Leme de Queiroz e Maria dos Prazzeres 

Oliveira Queiroz. As indicações serão enviadas à Senhora 
Prefeita através de ofício. Logo após foi feita a leitura da Moção 

nº 069/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; Moção 

de Pesar pelo falecimento do Ilmo. Sr. Otavio Domingues, 

com 81 anos, no último dia 09 de outubro. Submetida em 

discussão fez uso da palavra o Vereador Luiz Brisola, logo após 
foi submetida em votação onde a Moção foi aprovada por 

unanimidade de votos. Encerrada as matérias do expediente o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 
fazer uso em Tribuna Livre. Ninguém se manifestando o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para 

organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão 
e deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 

Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 008/2014 que “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo Senhor Agemiro 

Fernando Tardelli”, onde foi feita a leitura do respectivo parecer 

das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação o 
projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Turno Único. 
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Logo após foi dispensada a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo nº 009/2014 que “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadã Pilarense a Ilustríssima Senhora Maria 

Salete Marino de Deus”, onde foi feita a leitura do respectivo 
parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 

votação o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 

Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 010/2014 que “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo 

Senhor Belarmino Moreira”, onde foi feita a leitura do 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 

votos em Turno Único. Logo após foi dispensada a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2014 que “Dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo 

Senhor Carlos Leon Chague”, onde foi feita a leitura do 
respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 

votos em Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2014 que “Dispõe sobre 

a concessão de Título de Cidadão Pilarense ao Ilustríssimo 

Senhor Claudinei Durante”, onde foi feita a leitura do 

respectivo parecer das comissões. Submetido ao Plenário em 

discussão e votação o projeto foi aprovado por unanimidade de 
votos em Turno Único. Logo após foi dispensada a leitura do 

Projeto de Lei nº 076/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a 

outorgar a favor da Associação Espírita Caminho de Luz o 

Direito Real de uso sobre o imóvel abaixo especificado e dá 

outras providências”, onde também foi dispensada a leitura do 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Segunda 
discussão o Vereador Antonio Matos, de acordo com os artigos 

261, parágrafo 1º e 268 do Regimento Interno solicitou a 

abstenção da votação do projeto por fazer parte da atual Diretoria 
da entidade. Em seguida foi submetido em Segunda votação onde 



 

 

Câmara Municipal de Pilar do Sul 
Poder Legislativo renovando e unindo forças a serviço do povo 

 

Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira | Rua Cel. Moraes Cunha, 457, centro, CEP: 18.185-000 
Telefax: (15)3278-1354/2388 | email: cmpilardosul@hotmail.com | Site: camarapilardosul.sp.gov.br 

Sessões todas as terças-feiras às 19h30min 

 

o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Segundo 
Turno. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

077/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar a favor 

do Instituto Pastor Alfredo Reikdal de Assistência Social e 

Cultura o Direito Real de uso sobre o imóvel abaixo 

especificado e dá outras providências”, onde também foi 

dispensada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em Segunda discussão e Segunda votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Segundo Turno. Não 

havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 
franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Explicação Pessoal. Ninguém se manifestando o Senhor 

Presidente, agradeceu a presença de todos, agradeceu aos 
Senhores Vereadores e deu por encerrada a presente sessão do 

qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrou a 

presente Ata que lida e aprovada será assinada pelos membros da 
Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 14 de outubro de 2014. 
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